RESOLUTION 2024-125

RESOLUTION OF THE TOWNSHIP COMMITTEE OF THE TOWNSHIP OF BARNEGAT, COUNTY OF OCEAN, STATE OF NEW JERSEY REAPPOINTING DONNA M. MANNO AS BARNEGAT TOWNSHIP MUNICIPAL CLERK

WHEREAS, the Township Committee of the Township of Barnegat, County of Ocean, State of New Jersey (hereinafter referred to as the "Township") has enjoyed the employment relationship with Donna M. Manno as Municipal Clerk for the last three (3) years; and

WHEREAS, the appointment for Donna M. Manno as Barnegat Township Municipal Clerk expires on or about March 1, 2024; and

WHEREAS, the Township believes that Donna M. Manno has provided exemplary service to the Township, its residents and taxpayers during those three (3) years, and therefore is worthy of reappointment.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, this 5th day of March, 2024, by the Township Committee of the Township of Barnegat, County of Ocean, State of New Jersey, Reappoints Donna M. Manno to the position of Barnegat Township Municipal Clerk, effective March 1, 2024

CERTIFICATION

I, Donna M. Manno, Municipal Clerk of the Township of Barnegat in the County of Ocea
and the State of New Jersey, do hereby certify that the foregoing Resolution was du
adopted by the Township of Barnegat at a meeting held on March 5, 2024, a quoru
being present and voting in the majority.

Donna M. Manno, RMC,
Municipal Clerk